



永康日报

市委常委会传达学习习近平总书记重要讲话精神， 研究部署粮食安全、耕地保护、食品安全等工作 守底线 筑防线 瞄高线 聚力打造更多标志性成果

B 八八战略 在身边

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)9月21日上午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记给全国优秀教师代表的重要致信精神、在黑龙江考察时和在新时代推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神、致2023中国国际智能产业博览会的重要贺信精神、致国防科技大学建校70周年的重要贺信精神,研究我市贯彻落实意见,听取关于粮食安全、耕地保护、食品安全和对外协作工作的汇报,部署下步重点工作。

市委副书记、市长胡勇春主持会议。会议指出,习近平总书记系列重要讲话和贺信精神,为我们做好各方面工作指明了方向、提供了遵循。全市上下要深入学习贯彻习近平总书记给全国优秀教师代表的重要致信精神,坚持党对教育工作的全面领导,深入实施“县中崛起”工程,建强培优教师队伍,引导广大教师为党育人、为国育才,不断提高教育质量,全力争创义务教育优质均衡发展县、学前教育普及普惠县和省现代化学校。要深入学习贯彻习近平总

书记在黑龙江考察时和在新时代推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神,深刻把握以科技创新推动产业创新、发展现代化大农业、提升对内对外开放合作水平、提高人口整体素质、进一步优化政治生态、营造良好营商环境、加强党的全面领导和党的建设系列重要要求,更好统筹稳增长、防风险、保平安工作,深化“八个提速”,努力交出“世界五金之都”品质活力永康建设优异答卷。要深入学习贯彻习近平总书记致2023中国国际智能产业博览会的重要贺信精神,大力实施数字经济创新提质“一号发展工程”,加快推进中小企业数字化改造全覆盖,引导企业在做大数字产业、推动数实融合、深化数字管理上再加力,持续激发数字活力,聚力打造中小企业数字化改造高地。要深入学习贯彻习近平总书记致国防科技大学建校70周年的重要贺信精神,深入实施新时代人才强军战略,高质量做好兵源征集,不断弘扬爱国拥军光荣传统,引导民营企业多领域、多渠道参与国防和军队建设,全力打响融合发展“金名片”。

会议强调,保护耕地、保障粮食安

全,责任重于泰山。要坚决扛起政治责任,深入学习贯彻习近平总书记关于耕地保护和保障国家粮食安全的重要指示精神,深刻认识保护耕地和保障粮食安全的极端重要性,贯彻落实全省耕地保护和粮食安全工作会议精神,以坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”的政治自觉,守牢粮食底线、耕地红线,确保国家粮食绝对安全。要抓紧抓实重点工作,准确把握我市耕地保护和粮食安全工作形势,坚持藏粮于地、藏粮于技,落实最严格的耕地保护制度,多措并举提升粮食保障能力,实现粮食生产增产增效、粮食流通便捷高效、粮食市场总体平稳。要全面压实各方责任,坚持三级书记共同抓,推动耕地保护和粮食安全各项工作不折不扣落实到位,构建“党政同责、部门协同、上下联动、群众参与”的良好格局。

会议强调,民以食为天,食以安为先。作为全省首批食品安全示范县(市、区),永康理应进一步加强食品安全工作,严格落实“四个最严”要求,切实保障百姓“舌尖上的安全”。要提高站位、坚守底线,以对人民群众生命安全和身体健康高度负责的态度,加强重点时段、重

点领域、重点场所整治巡检;要强化监管、筑牢防线,健全完善治理体系,推动数字化手段与日常监管深度融合,强化执法刚性保障;要压实责任、夯实基线,落实“党政同责、一岗双责”,持续构筑食品安全社会共治模式,全面提升食品安全保障水平和治理能力,提升群众安全感、满意度。

会议强调,开展东西部协作和山海协作,是我们的光荣使命、应尽职责和发展契机。要切实提高政治站位,发力短板指标,聚焦特色优势,创新工作方法和协作载体,围绕项目落地见效这一根本,持续完善工作对接、服务保障机制,着力构建起全方位、多层次、宽领域的合作体系,持续巩固双方友好合作关系,打造更多具有永康特色的对口协作标志性成果。

会议审议并原则通过《永康市综合考核办法(试行)》等文件,还研究了其他事项。



夯实产粮基础 助力农户增收

永康农商银行加大粮食领域信贷投放

本报讯(通讯员 应聪)日前,永康农商银行工作人员到芝英镇黄龙村,为种粮大户段国辉办理了30万元的粮食生产贴息贷。

段国辉是江西人,5年前来永康发展,开办了一家集粮食种植、加工、出售于一体的企业。去年以来,段国辉打算扩大粮食种植规模。因为年龄偏大,贷款成了一个难题。永康农商银行工作人员了解情况后,主动提出为其办理信用贷款。

今年以来,永康农商银行主动对接市农业农村局、财政局等部门,签订全面战略合作协议,批量获取全市种粮大户、家庭农场和农业合作社等经营主体的清单,由客户经理逐户对接,讲解信贷产品、贴息政策以及办贷流程和申贷渠道,掌握粮食行业金融需求,变被动等贷为主动送贷。目前,该行共走访种粮大户269户,实现存量规模化种粮主体全覆盖。该行还积极抢抓时机,针对农户的资金需求特点,创新推出符

合农户多种贷款需求的贷款产品,粮食生产贴息贷、富农贷、信义金速贷、农合通货等,重点支持辖区内农户、农村新型经营主体的资金需求,同时开辟专门渠道、提供专属服务,全力加大信贷资金支持力度,让农户没有后顾之忧。

截至目前,永康农商银行共发放粮食生产贴息贷4901万元,贴息194万元;发放粮食加工、收购、仓储销售类贷款452万元。

善居工程 为困难家庭托起安居梦

全市符合条件的30户家庭完成改造

金华市优秀教师事迹巡回报告会走进我市 推动建设一支“四有”教师队伍

